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. TAZH A :
NPOATQI'IKEX EZETAXELZ IEPIOAQOY MAIOY-IOYNIOY
ZTHN AATEBPA
OEMA 1”
A. AV X, %, eivan ot pileg g ekicwong oy ® +Bx+y=0 (a#0). Na amodsifets 6t
St e (12 povédes)

B. Na onueidoete moieg and Tig mapaxdte mpotdoeis eival cootéc Kat noEeg Adfog

1. Av 020 tote woyder: 4¥a ="Va pepve N " (3 povédec).

2. Jo? = |of Yo kG0e aeR (3 povasdeg).

3. [=a e x=a 1 o yaxibe aeR (3 povadeg).

I. Aiveron n e€iowon ay* +By+y=0 (a#0) pe ay<0 T6TE va oNUSIBOETE TOW Ad TIC TAPAKAETEH
npothoelg eivon coot).
1. H egiowon &yl 0o pilec mpoypaticés Kat Gvioes.
2. H e&iocwon éxs pia pila Suths mpaypatiky.

3. H e&iowon dev éxet pilec mpaypoatucéc. . (4 povadec)
OEMA 2” G 4R
Aiveran 1 ebicwon (A-2)y? -(A+3)+A 2 +1=0 (A maphperpoc)
1.Na Bpeite yia o Tipn tov A eR 1 mapandve sticomon sivat devtépov Badpov. (5 povadeq).
2.Na Bpeite yia mowx Ty tov A eR n maparéve egiowon éxer pila 1o ¢=1. (10 povadec).
3.I'a myv Tin tov A wov Bprikate 60 TPOTYOVUEVO epotnpa va Bpeite v ¢Aln pile.(10 povades).
OEMA 3

it

Aiveton 10 ocvoTnua : Ax+9y=6
x+HAY=A-1 AeR.

1.Na anodeifete 6Tt yie A# 3 xar A #-3 10 CVOTNHA EXEL HOVadiKN Avo. (9 povadeq).
2.Na AMvoete 10 oVomua détav A=3. (8 povadeg).
3.Na Moete 10 ovotua 6Tav A=-3. (8 povadeg).
OEMA 4
2
Aidetar 1 cvvaptnon pe tomo f{y)= sz . fuve.
r°=5¢+6
1.Na Bpebei 1o nedio opiopod me kat va amhoromdei o TUTOG TNG. (8 povadec).
2.Na Avbei n e€iowon [f(y) =1 (8 povades).
(9 povaodec)
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